11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpamieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 01.08.2010 00:03:04

dopmupoBanus 3akiaovyenusi Bpada: 01.08.2010 12:16:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152267/answer/152393




®unuana B [Tutepe HeT. O6paTuch B (r. MockBa). CrieliuaauCThl UHCTUTYTa YPOJIOTUU OUeHb NaBHO U
npodeccroHaNbHO 3aHUMAIOTCS Tpo0IeMaMy HapylleH!s MOYeNCITyCKaHus C XOPOIIUMU
pe3ynbTaTaMu.



